4A\

(59 NORGREN

METODO DI ASSEMBLAGGIO

Y
I

1. Assicurarsi che l'estremita del tubo sia
tagliata ad angolo retto e non presenti bave.

3. Spingere il tubo sull'estremita del
raccordo fino alla battuta di arresto.

| .
e

e
s

2. Collocare il dado zigrinato sul tubo.

Raccordo diritto maschio

Tubo Maschio

D/E-D/I BSPT

A B ©
42,5 R1/8 23
5/3 R1/8 23
6/4 R1/8 25,5
6/4 R1/4 295
6/4 R3/8 30
8/6 R1/8 27
8/6 R1/4 31
8/6 R3/8 315
8/6 R1/2 34
10/8 R1/8 29
10/8 R1/4 33
10/8 R3/8 33,5
10/8 R1/2 36,5
12/10 R3/8 35
12/10 R1/2 38
15/12,5 R1/2 40

4. Awvitare il dado zigrinato sul raccordo
con le dita. L'esagono sul dado ne facilita
l'allentamento.

MODELLI
G I
75 12 241250418
7.5 12 241250518
7.5 12 241250618
1 14 241250628
115 17 241250638
7.5 14 241250818
1 14 241250828
11,5 17 241250838
14 22 241250848
75 14 241251018
" 14 241251028
11,5 17 241251038
14 22 241251048
11,5 17 241251238
14 22 241251248
14 22 241251548

7-066

RACCORDI PUSH-ON serie 24

Metrico Tubo D/E - D/I 4/2,5 mm a 15/12,5 mm

Ideali per impianti per vuoto

Semplice collegamento di circuiti
pneumatici

Design lineare e compatto

Sottoposti a lavorazione
meccanica di precisione a
garanzia dei massimi livelli di
affidabilita

Resistenti alla corrosione

L'esclusiva forma a ghiera
garantisce una buona presa sul
tubo anche quando i raccordi
sono serrati manualmente

Ideali per l'installazione in spazi
ridotti con stretti raggi di
curvatura

Dadi inclusi

Adattatore femmina diritto

Tubo Femmina
D/E - D/I BSPP
DA B

b/4 G1/8
b/4 G1/4
b/4 63/8
8/6 G1/8
8/6 G1/4
8/6 63/8
8/6 G1/2
10/8 G1/4
10/8 63/8
10/8 G1/2

23,5
27
28
24,5
28,5
29
33
30,5
335
355

CARATTERISTICHE
TECNICHE

Fluido:

Aria compressa

Pressione d’esercizio:

Vuoto: - 15 bar

[in funzione delle specifiche del

tubo)

Temperatura ambiente:
-18°C a +70°C

Dimensioni dei tubi:

DE/DI 4/2,5 mm, 5/3 mm, 6/4 mm,

8/6 mm, 10/8 mm, 12/10 mm,

15/12,5 mm

Tipi di tubi:

Nylon 11 e 12, poliuretano

MATERIALI

Dado e corpo: ottone nichelato a
norma 0T58 UNI 5705

0-ring: NBR 70
Rondella di tenuta: poliammide 66

Premi ogiva

G
— s
o |
=

MODELLI

G 3=
7.5 14 242260618
" 17 242260628
11,5 22 242260638
7.5 14 242260818
" 17 242260828
11,5 22 242260838
15 24 242260848
" 17 242261028
11,5 22 242261038
15 24 242261048

Per maggiori informazioni

www.norgren.com/info/it7-066



Y\Y
(4. NORGREN,

G s= E :
o s
o o -
pE— (&}
Raccordo diritto maschio 2= Adattatore a gomito maschio 5
Tubo Maschio MODELLI Tubo Maschio MODELLI
D/E-D/I BSPP D/E-D/l  BSPT
oA B © 6 = oA B c E¥*) G 5=
42,5 M5 19,5 3 8 242250405 42,5 R1/8 15 18,5 7.5 8 241450418
42,5 61/8 21,5 4 13 242250418 5/3 R1/8 15 185 75 8 241450518
5/3 M5 22 3 8 242250505 6/b R1/8 15 185 75 8 241450618
5/3 G1/8 24 4 13 242250518 b/b R1/4 19 20,5 11 8 241450628
b/h M5 22 3 8 242250605 b/k R3/8 205 21 15 9 241450638
b/4 G1/8 24 4 13 242250618 8/6 R1/8 165 20 75 9 241450818
b/b G1/4 17 5 17 242250628 8/6 R1/4 19 22 11 9 241450828
b/b 063/8 19 6 19 242250638 8/6 R3/8 21 235 15 9 241450838
b/4 61/2 24 7 24 242250648 8/6 R1/2 28 235 14 16 241450848
8/6 G61/8 14 4 14 242250818 10/8 R1/8 18 24 75 1 241451018
8/6 G1/4 17 5 17 242250828 10/8 R1/4 22 24 11 1 241451028
8/6 063/8 19 6 19 242250838 10/8 R3/8 22 25,5 1,5 M 241451038
8/6 61/2 24 7 24 242250848 10/8 R1/2 16 28 25,5 1 241451048
10/8 G61/8 14 4 14 242251018 12/10 R3/8 25 27 1,5 13 241451238
10/8 G1/4 17 5 17 242251028 12/10 R1/2 28 27 14 16 241451248
10/8 63/8 19 6 19 242251038 15/12,5 R1/2 28 31,5 14 16 241451548
10/8 61/2 24 7 24 242251048
12/10 63/8 19 6 19 242251238
12/10 61/2 24 7 24 242251248
15/12,5 61/2 24 7 24 242251548

Fornito completo di rondelle di tenuta

Adattatore a gomito femmina

Tubo Femmina MODELLI
Giunzione diritta D/EZD/A = BSPR

oA B c E G 5=
Tubo Tubo MODELLI 5/3 G1/8 18 20,5 7,5 8 242460518
D/E - D/1 D/E-D/I oh 61/8 18 05 75 8 242460618
2A A1 c = bk G1/4 21 21 1 9 242460628
42,5 42,5 275 8 240200400 8/6 G1/8 19 2 75 9 242460818
53 53 315 10 240200500 8/6 G1/4 2 235 1 9 242460828
ofh 53 32 12 240200605 10/8 G1/4 2 255 1 11 242461028
ok 6/h 32 12 240200600 10/8 63/8 25 25,5 15 14 242461038
8/6 b/4 335 12 240200806
8/6 8/6 35 12 240200800
10/8 10/8 39 14 240201000
12/10 12/10 %) 17 240201200 c
15/12,5 15/12,5 47 22 240201500 b =

T 50
“ (&)
Adattatore a T maschio i
Tubo Maschio MODELLI
D/E-D/I  BSPT
Passaparete oA B c E G P

Tubo MODELLI 42,5 R1/8 37 15 75 8 241650418
D/E-D/I 5/3 R1/8 37 15 75 8 241650518
PA OA1 B c*1) 3= 6/4 R1/8 37 15 75 8 241650618
425 4025 M6x0,5 395 9 240290400 b/h R1/4 4 19 1 9 241650628
5/3 5/3 M7x0,75 395 9 240290500 8/6 R1/8 40 165 75 9 241650818
64 8/4 M10x1 455 14 240290600 8/6 R1/4 44 205 1 9 241650828
8/6 b/4 M12x1 475 17 240290806 10/8 R1/8 48 18 75 1 241651018
8/6 8/6 M12x1 485 17 240290800 10/8 R1/4 48 2 11 1 241651028
10/8 10/8 M14x1 54 17 240291000 10/8 R3/8 51 22 15 1N 241651038
12/10 12/10 M16x1 57 19 240291200 12/10 R3/8 54 25 115 13 241651238
15/12,5 15/12,5 M20x1 59 2% 240291500 15125 RI1/2 63 28 14 16 241651548

7-067



YN

*) NORGREN

NS

RACCORDI PUSH-ON Serie 24

Metrico Tubo D/E - D/I 4/2,5 mm a 15/12,5 mm

Gomito girevole NN Giunzione a gomito
Tubo Maschio MODELLI Tubo MODELLI
D/E-D/I BSPP D/E-D/I
0A B o E G 0J 5= oA BA1 E 5=
6/h G1/8 20 205 4 14 14 242470618 42,5 42,5 20 8 240400400
6/b G1/4 22 205 5 18 17 242470628 5/3 5/3 205 8 240400500
8/6 G1/8 20 215 4 14 14 242470818 64 6/4 205 8 240400600
8/6 G1/4 2 2 5 18 17 242470828 64 8/6 22 9 240400806
10/8 G1/4 2% 2% 5 18 17 242471028 8/6 8/6 2 9 240400800
Fornito completo di rondelle di tenuta. c 10/8 10/8 255 X 240401000
po 12/10 12/10 27 13 240401200
= 15/12,5 15/12,5 335 16 240401500
|- o
Adattatorea T -
maschio laterale
Tubo Maschio MODELLI
I;iE oA :SPT ¢ £ 6 o Connettorea T
5/3 R1/8 36,5 205 75 8 241750518 Tubo MODELLI
6/h R1/8 36,5 20,5 7.5 8 241750618 D/E - D/I
6/k R1/4 40 205 11 8 241750628 DA DA c E 5=
8/6 R1/8 38 22 7.5 9 241750818 42,5 42,5 38,5 19,5 8 240600400
8/6 R1/4 45 22 11 9 241750828 5/3 5/3 i 205 8 240600500
10/8 R1/8 5 255 75 11 241751018 6/4 6/4 i 205 8 240600600
10/8 R1/4 45 25,5 1 1 241751028 8/6 b/h bt 205 9 240600806
10/8 R3/8 455 25,5 15 11 241751038 8/6 8/6 bt 22 9 240600800
12/10 R3/8 485 28 1,5 13 241751238 10/8 6/4 51 205 11 240601006
10/8 8/6 51 22 11 240601008
10/8 10/8 51 255 11 240601000
12/10 12/10 54 28 13 240601200
15/12,5 15/12,5 63 32,5 16 240601500

Raccordo a croce ]
Tubo MODELLI

D/E-D/I
DA © 5=
6/4 415 8 240900600
8/6 445 9 240900800
10/8 51 1 240901000
12/10 58 13 240901200 Assieme Banjo
non regolabile

Tubo Filettatura MODELLI

D/E-D/I avite

oA B c E G 5=

Regolatore di flusso 4/25 M5 165 18 4 8 24A510405
a banjo regolabile in uscita 42,5 G1/8 23,5 275 6 14 24A510418

5/3 M5 16,5 18 4 8 24A510505
Tubo Filettatura MODELLI 5/3 G1/8 23,5 27,5 6 14 24A510518
D/E-D/I avite 6/4 M5 16,5 18 4 8 24A510605
gA B o E*1) 6 = 6/4 G1/8 235 275 6 14 24A510618
4/2,5 M5 16,5 2% 4 8 24K510405 b/4 G1/k 25,5 30 8 17 24A510628
42,5 G1/8 235 30,5 6 14 24K510418 6/4 G3/8 27 30,5 9 19 24A510638
64 M5 16,5 2% 4 8 24K510605 8/6 G1/8 24,5 275 6 14 24A510818
6/4 G1/8 235 30,5 6 14 24K510618 8/6 G1/4 27,5 30 8 17 24A510828
6/4 G1/4 255 30,5 8 17 24K510628 8/6 G3/8 275 30,5 9 19 24A510838
8/6 G1/8 24,5 30,5 6 14 24K510818 10/8 G1/4 295 30 8 17 24A511028
8/6 G1/4 275 35,5 8 17 24K510828 12/10 63/8 315 305 9 19 24A511238
10/8 G1/4 295 35,5 8 17 24K511028 12/10 G1/2 35 31,5 10 2% 24A511248

Fornito completo di rondelle di tenuta.

7-068



Assieme banjo a

gomito doppio ~B_| Assieme banjoa T
Tubo Filettatura MODELLI Tubo Filettatura
D/E-D/I avite D/E-D/I avite
DA B © E G = DA B
42,5 G1/8 23,5 43 6 14 24B510418 42,5 M5
5/3 G1/8 23,5 43 6 14 24B510518 42,5 G1/8
b/k G1/8 23,5 43 6 14 24B510618 5/3 M5
/b G1/4 25,5 46 8 17 24B510628 5/3 G1/8
8/6 G1/4 27,5 46 8 17 24B510828 b/b M5
10/8 G1/4 29,5 46 8 17 24B511028 b/b G1/8
10/8 G1/2 34 47,5 10 24 24B511048 6/b G1/4
12/10 G3/8 31,5 46,5 9 19 24B511238 b/4 G3/8

8/6 G1/8
8/6 G1/4
8/6 G3/8
8/6 G1/2
12/10 G3/8
12/10 G1/2

Assieme banjo a
gomito triplo

33
46,5
33
46,5
33
46,5
50,5
53,5
49,5
55
55,5
61
63
70

Y\Y
(4. NORGREN,

@

14

14

14
17
19
14
17
19
24
19
24

— 0 — O W O~ 0 W O~ £/~ O~ B/~ O~ B~
o

o

=

MODELLI

24A710405
24A710418
24A710505
24A710518
24A710605
24A710618
24A710628
24A710638
24A710818
24A710828
24A710838
24A710848
24A711238
246A711248

Fornito completo di rondelle di tenuta

46,5
50,5
55
59

43
46
46
46

G 5=
6 14
8 17
8 17
8 17

MODELLI

24B710418
24B710628
24B710828
24B711028

46,5
50,5
55
59

59
62
62
62

G =
6 14
8 17
8 17
8 17

MODELLI

24C710418
24C710628
24C710828
24C711028

Tubo Filettatura MODELLI
D/E-D/I avite
oA B c E G = . )
425 61/8 235 59 6 14 24C510418 Assieme banjo
6/4 G1/4 255 62 8 17 24C510628 a T doppio
8/6 G1/4 27,5 62 8 17 24510828 Tubo Filettatura
10/8 G1/4 295 62 8 17 24511028 D/E-D/I  avite
oA B
42,5 G1/8
b/b G1/4
8/6 G1/4
10/8 G1/4
Premi ogiva
Tubo MODELLI
D/E - D/I
oA c oK =
425 10 8 7 240010400
5/3 10 9 8 240010500
b/h i 12 10 240010600
8/6 15 14 12 240010800
10/8 135 16 14 240011000
12/10 15 18 15 240011200
Banjo triploa T
Tubo Filettatura
D/E-D/I avite
oA B
42,5 G1/8
Tappo b/h G1/4
Tubo MODELLI 8/6 G1/4
D/E-D/I 10/8 G1/4
oA B c =
4/3 Méx0,5 10 5 8 240050400
b/h M10x1 15 12 240050600
8/6 M12x1 135 14 240050800

7-069





